

# 做焦化职工真好!

■特约记者 薛蕊 报道

“小李,有时间下班到花园体育文化中心锻炼身体,今天咱工会组织职工羽毛球预热赛。”焦化厂炼焦作业区工会主席刘建岗热情地邀请职工小李。“知道了,刘主席。身体是革命的本钱,锻炼身体才能好好上班,为焦化厂发

展作贡献。”小李俏皮地回答道。

在手机、电脑充实大家生活的当今,职工下班后坐着的时间越来越多,活动的时间越来越少。每年检查身体,总能听说:“小刘年纪轻轻‘三高’,老李也查出脂肪肝……”焦化厂工会深入基层走访调研了解到职工现在对身体健康越来越关注,考虑到职工有

的上常白班、有的倒班的实际情况,该厂工会主席及时组织工会干事、女工负责人、基层工会主席召开座谈会,根据大家提出的意见和建议,制定出《焦化厂职工活动表》。活动内容包括乒乓球、羽毛球、健身多个项目,其中女职工还专门有一天是瑜伽日。活动自从4月份开展以来,受到广大职工的一致好评。那天,检化验作业区的康小红在锻炼时遇到工会干事小王高兴地说:“工会真贴心,知道大家缺乏锻炼,专门给大家开展这么好的活动。做焦化职工真好!”

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 为进一步做好今年夏季职工劳动保护工作,认真践行公司“以人为本”核心价值观,炼钢一厂明确“送清凉、送服务”防暑降温竞赛活动要求,多措并举抓实防暑降温工作,努力为生产一线岗位职工创造良好的工作环境。

在工作中,他们要求要健全防暑降温设备台账,强化防暑降温工作检查,及时发现存在问题,确保设施设备完好率、运转率达到100%。积极组织协调夏季防护用品的采购,及早将防暑降温饮品、药品足额发放到职工手中。根据各作业区实际,有计划进行防暑降温专项治理,具体问题具体分析,最大限度地改善职工作业条件。组织职工开展防暑降温应急预案演练,提高应急处置能力,防止高温岗位职工中暑等职业危害。积极加强防暑降温知识宣传、学习,提高广大职工对夏季防暑降温工作重要性认识,同时对现场的饮水设施、供水点情况进行摸底,全方位做好后勤保障工作。把广大职工的满意度放在工作的首位,定期召开防暑降温研讨会等,广泛了解和掌握高温岗位职工的需求和建议,及时向相关科室反馈意见,制定措施,落实解决。

该厂要求各单位要合理安排职工休息、休假、疗养等,避免因岗位缺员而造成连班,确保每一个生产岗位职工都能得到充分的休息,实现夏季高温期间生产经营的稳定、高效运行目标。

## 炼钢一厂开展竞赛『送清凉送服务』

■通讯员 冀世森 报道

本报讯 近日,炼铁厂团委以打好“三反”歼灭战为主题,召集全厂优秀青工齐聚一堂,与厂领导一道就职工中存在的习惯性、直观性、重复性违章现象谈感想、找对策、订措施,用实际行动响应公司号召,营造良好的安全文化氛围。

青年代表及安全管理专业人员就如何打好“三反”歼灭战,如何带动周围青工在“三反”歼灭战中发挥积极作用以及青年职工在“三反”中能做什么、应该做什么进行了热烈的讨论。讨论中大家畅所欲言,有的谈了自己对“三反”的认识,有的谈了自己在工作中的亲身经历和如何避免违章发生的看法,还有的青工从点检的角度谈如何安全点检,才能做到“要我安全”变“我要安全”的思想转变。

厂领导与青工融洽的互动中,特别强调了安全文化要从“善意的提醒”开始,从一点一滴的小事做起,相互提醒,不管职级的高低、年龄的大小,只要在工作中发现别人有违章违纪行为都要及时进行善意的提醒,以避免重大事故的发生;同时,“三反”不仅仅局限到工作中,日常生活中同样重要,例如上下楼梯扶好扶手、开车系好安全带等,良好的行为管控逐渐成为良好的习惯,就能避免一些事故的发生。

通过座谈大家达成共识:青年人作为生力军,要在打好“三反”歼灭战中,发扬青工先行的特点,一方面从养成良好的作业习惯入手,继续加强安全培训教育与标准化操作,带头从自身做起,规范自身操作,带动周围的职工;另一方面是将良好的习惯传承下去,时刻践行安全无小事的理念,逐渐在全厂形成善意的提醒氛围,从现场检查到宣传教育,用自己的实际行动打好“三反”歼灭战。



最近,宏业公司倡导职工对照工匠精神在平凡的岗位上努力做到精益求精。该单位绿化队制定出严格的标准化操作规程,要求职工精心修剪绿篱,及时补栽树木,定时喷洒治虫药剂等。图为绿化队员正在喷洒治虫药剂。

杨金喜 摄

## 众手改造“幸福屋”

■通讯员 王五民

近日,尖山铁矿选矿部破碎作业区从各岗位抽调出八名职工新成立了一个钳工班。作业区也同时对各班组的休息室进行了一次大调整,钳工班被调整到原生产班组的休息室里。

为丰富职工业余文化生活,增强团队凝聚力,激励广大职工以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作中,物流中心工会用业余时间组织机关职工开展了跳绳比赛活动,近50名职工参与了活动,现场气氛欢腾热烈。

贾军军 摄 段晓宇 文

## 炼钢二厂表彰优秀青工 激发青春正能量

■通讯员 郝咪咪 报道

本报讯 时值五月,万物欣欣向荣。近日,炼钢二厂隆重召开了表彰大会,表彰优秀青工,凝聚青春正能量,会后该厂党委书记还为全体青工进行了专题培训。

表彰会上,该厂对3个“先进团支部”、16名“青年岗位能手”和15名“优秀共青团员”进行了表彰,鼓励受到表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉,再接再厉,继承和发扬“五四”运动光荣传统,勇于创新、尽责至善,锐意进取,为圆满完成全年预算目标做出更大的贡献。

表彰会后,该厂厂长为全体青工进行了题为“认真生活,快乐工作”的专题培训。培训内容主要围绕“社会对当代青年的评价、时下青年所面临的困惑、这些困惑的产生原因、未来的路该怎么走、我们该怎样工作和生活以及青年职工如何才能成长成才”等几个问题展开,引导青年职工认清形势、坚定信心、奋力作为,激励青年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。培训结束,该厂青年职工备受鼓舞,大家纷纷表示要立足岗位,脚踏实地,为圆满完成预算目标积极做贡献,为打赢公司生存保卫战,走出困境,重振雄风,实现“百年太钢梦”而努力奋斗。

的矿粉无处清洗,只能在水管处用凉水胡乱冲洗一下。为此,他们便对放杂物的昏晃动起了脑筋。众人一商议,决定集资买一台电热水器,安装在昏晃的上方,下面再用废旧的皮带做地板,就这么简单实惠地整理出了一块能洗澡的地方。他们随后又对下水管道做了整理疏通,作业区也为他们配备了一台洗衣机。他们又用厂房施工剩下的涂料对墙壁进行了粉刷。五天的时

间,一间干净整洁、能洗澡、能洗衣的职工休息室出现在众人的眼前。坐在这舒适温馨的休息室里,职工们都开心地说:“这是我们自己动手打造出来的‘幸福屋’。”

基层

你我他

■通讯员 王晓林 报道

本报讯 近日,钢新公司餐饮分公司组织青年职工在森林公园开展了一场主题为“凝聚青春力量,共创钢新辉煌”的趣味活动,100多名青年职工参加了此次活动。

活动内容有快乐抱抱、踢毽子、俯卧撑、两人三足跑等。活动过程中,大家你追我赶,奋力拼搏,在激烈比赛的同时,大家不忘相互帮助,相互鼓励。青工们在活动中挥洒着汗水,在运动中分享着快乐,在运动中体会了相互协作的精神。

此次活动的开展极大地丰富了广大青年职工的业余文化生活,增强了青年体质,培养了青工们团结协作的团队精神和永不退缩的奋斗精神,营造了和谐、健康、快乐的企业文化氛围。

## 钢新餐饮公司举办青工趣味活动

### 郑怀林同志逝世

原卫生处尖草坪医院院长、离休干部郑怀林同志,因病于2016年5月22日逝世,享年88岁。

郑怀林同志,1947年8月参加革命工作,1949年11月加入中国共产党。

## 炼铁厂激励青工打好『三反』歼灭战

